

نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

پریس ریلیز

انفارمیشن کا جہان، زراعت ہوئی آسان

حکومت پنجاب کا زرعی ترویج و ترقی کیلئے تاریخی قدم، محمد شہباز شریف، وزیر اعلیٰ پنجاب خادم پنجاب کسان پیکیج

کے تحت رجسٹرڈ کاشتکاروں کو سمارٹ فون کی فراہمی کے پروگرام کا 12 مارچ 2018 کو افتتاح کریں گے

یہ ایک سنگ میل کا آغاز ہونے جا رہا ہے جس کے تحت کاشتکار زراعت کے ایک نئے اور جدید دور میں داخل ہوں گے۔ لاہور 10 مارچ 2018: حکومت پنجاب نے زرعی ترویج و ترقی کی ایک نئی تاریخ رقم کر دی۔ کاشتکاروں کو جدید زرعی معلومات کی بروقت فراہمی کو یقینی بنانے کیلئے پہلے مرحلے میں خادم پنجاب کسان پیکیج کے تحت 1 لاکھ 10 ہزار پہلے سے رجسٹرڈ کاشتکاروں کو سمارٹ فون فراہم کیے جا رہے ہیں۔ اس سلسلے میں 12 مارچ 2018 کو لاہور کے ایک مقامی ہوٹل میں ایک تقریب کا انعقاد کیا جا رہا ہے جس میں عزت مآب محمد شہباز شریف وزیر اعلیٰ پنجاب شریک ہوں گے اور سمارٹ فون کی فراہمی کے پروگرام کا افتتاح کریں گے۔ یہ ایک سنگ میل کا آغاز ہونے جا رہا ہے جس کے تحت کاشتکار زراعت کے ایک نئے اور جدید دور میں داخل ہوں گے۔ اس تمام تر عمل میں پنجاب انفارمیشن ٹیکنالوجی بورڈ اور ٹیلی نار پاکستان محکمہ زراعت کے ہم قدم شریک ہیں۔ ان سمارٹ فونز میں وہ تمام ایپلیکیشنز موجود ہیں جن کے ذریعے کاشتکار ایک "ڈیجیٹل ایکو سسٹم" کے تحت زرعی تحقیق کے نتائج، فصلوں کی جدید پیداواری ٹیکنالوجی، موسمیاتی تبدیلیوں، حکومتی سبسڈی، منڈیوں کے بھاؤ، زرعی ماہرین سے رابطہ، کراپ کیلنڈر اور زرعی کسان ٹی وی سمیت بہت ساری معلومات سے گھر بیٹھے مستفید ہو سکے گا۔ بے زمین اور مزرعین کیلئے یہ سمارٹ فونز 500/- روپے جبکہ اراضی مالکان کیلئے صرف 1000/- روپے کی معمولی رقم میں دستیاب ہوں گے۔ ان سمارٹ فونز میں ہر ماہ 1GB فری انٹرنیٹ کے علاوہ وائس اور ایس ایم ایس کی سہولت بھی دستیاب ہوگی۔ اسی فون میں کسان ٹی وی ایپلیکیشن کے ذریعے کاشتکاروں کو فصلوں کی جدید پیداواری ٹیکنالوجی کے متعلق ویڈیوز بھیجی جائیں گی تاکہ کاشتکار اپنی فصلوں کی فی ایکڑ پیداوار میں اضافہ کر سکیں اس ضمن میں محکمہ زراعت پنجاب کے قائم کردہ "سہولت سنٹرز" سے سمارٹ فونز کی فراہمی کے ساتھ ساتھ سہولت بوجھس پر کاشتکاروں کو ان سمارٹ فون کے استعمال بارے بھی تربیت فراہم کی جائے گی۔ س جدید ٹیکنالوجی سے استفادہ کرتے ہوئے کاشتکار زرعی ماہرین اور سائنسدانوں سے اپنے روابط کو مستحکم بنا کر جدید زرعی معلومات اور پیداواری ٹیکنالوجی کے متعلق آگاہی حاصل کر سکیں گے۔ محکمہ زراعت کی جانب سے جدید ذرائع

ابلاغ کے ذریعے جدید پیداواری ٹیکنالوجی کاشتکاروں کی دہلیز تک پہنچانے کی کوشش ہو رہی ہے۔ اسی سمارٹ فون کے ذریعے کاشتکاروں کو فراہم کردہ بلاسود قرضہ کے متعلق معلومات بھی پہنچائی جائیں گی۔ الغرض کہ اس سمارٹ فون کی بدولت کاشتکار کی تھیلی پر معلومات کا ایک ایسا جہان ہوگا جسے استعمال میں لاکر کاشتکار اپنی فصلوں کی فی ایکڑ پیداوار میں نمایاں اضافہ کر سکیں گے۔ ان سمارٹ فون کا سافٹ ویئر بناتے وقت بھی کاشتکاروں کی خواندگی اور ناخواندگی کو مد نظر رکھا گیا ہے اور پنجاب انفارمیشن ٹیکنالوجی بورڈ نے اس کا سافٹ ویئر اردو زبان میں خاص اسی لئے بنایا ہے تاکہ تمام طبقہ سے تعلق رکھنے والے کاشتکار بھائی اس سے بھرپور استفادہ کر سکیں۔ اس سمارٹ فون کے ذریعے موجودہ ترقی یافتہ دور میں بذریعہ آڈیو ٹیکسٹ، مہجنگ سروس، فیس بک اور انٹرنیٹ کے استعمال سے زرعی جدید معلومات کی فراہمی ممکن ہے۔ محکمہ زراعت پنجاب، ٹیلی نار اور پنجاب انفارمیشن ٹیکنالوجی بورڈ کے ذریعے اس جدید ٹیکنالوجی کو کاشتکاروں کی دہلیز تک پہنچانے کیلئے موثر انتظامات کر رہا ہے تاکہ کاشتکار اس ٹیکنالوجی سے استفادہ کر کے مستقل بنیادوں پر اپنی فی ایکڑ پیداوار میں اضافہ کر سکیں۔

